

姚家街道召开安全专题会议

整治安全隐患,巩固攻坚成果



本报讯(记者 张九龙 通讯员 王谷贵) 12月8日下午,姚家街道办事处召开大排查、大清理、大整治、今冬明春防火防控动员部署暨百日攻坚行动推进会议。姚家街道安监科、各村居负责人参加了会议。

会议首先集体观看了火灾警示片。随后,安监科工作人员传达了近期火灾事故和北京大兴区红门重大火灾事故责任调查情况,下发并传达了区政府《关于全面开展安全隐患大排

查大清理大整治工作的通知和百日攻坚巩固行动方案的通知》。

随后,姚家街道办事处分管领导温学军传达了市、区领导近期有关安全生产工作的指示精神,并对下一步工作提出了安排和部署。温学军表示,要深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立安全发展理念,统筹推进安全生产领域改革发

展,全力打造安全生产治理新格局,为促进经济社会持续健康发展、决胜全面建成小康社会创造良好安全的生产环境。

当前临近年底,根据部署,姚家街道将继续深入开展安全生产检查督查巡查,紧盯矿山、危化品、交通运输、建筑施工、烟花爆竹等重点行业领域,强化监管执法,深化专项治理,全面排查整治安全隐患,严防各类安全事故,推动安全生产形势持续稳定好转。

立足实际,热情服务

姚家街道积极推动重点项目进展

本报讯(记者 张九龙 通讯员 郭玉敏) 姚家街道紧抓创新不放松,紧抓重点不放松,紧抓服务不放松,积极推动重点项目进展,取得了明显成效。

姚家街道安排了专人负责重点项目工作,并与各项目单位做好对接,确保每个项目都有人管。同时,不断完善档案资料,实行动态化管理,及时准确掌握每个项目的投资和进度情况。

充分发挥CBD的核心引领和项目投资带动作用,紧抓投资规模大、带动作用强、引领能力大、经济效益好的项目不放松。目前除去大城小院、景园综合楼由于历史遗留问题停滞外,其他项目正在顺利建设推进中。

姚家街道立足实际,热情服务,积极主动帮助项目单位解决实际困难。协助解决了华润万象城和中弘广场项目因绿化带占路等相关问



题,协调了区、市园林局解决了人寿大厦等因为茂岭三号路地下管廊施工重开施工门的事宜,帮助项目单位申报市级重点,华润新天地项目通过市级重大项目绿色通道提前完成报规划、消防、人防的咨询,平安银行项目办理了提前开工手续。这些措施有效避免了项目在建设过程中因各种原因而停滞、减速,提高了项目建设的效率。

姚家街道提升就业培训环境

居民家门口学会西式面点制作

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李晓萌) 今年以来,姚家街道主动作为,多措并举,努力优化和提升就业培训环境。截至目前,姚家街道已在姚家失地农民中心开办西式面点培训班2期,72人参加了培训。

提前做好培训准备。彻底摸清辖区城乡劳动力基本状况,建立城乡劳动力资源数据库和个人电子信息档案,掌握参训人员基本信息,实行动态管理。

合理安排培训地点。依据摸底预培训人员情况,将

培训地点设在各村居居民聚居区或失地农民中心等居民活动场所,就近开班,方便居民群众就近参加培训。

合理安排培训时间。灵活安排开班时间,开办了日间班、晚间班和周末班,参加培训的居民可根据自身实际情况,自由选择培训时间,随时随地参加培训。

随时更新培训内容。街道根据当前失业群众的实际要求,有针对性地开展培训,使参加培训的人员都能在短期内迅速掌握一技之长。

姚家街道谋划招商新思路

调整产业结构,打造活力姚家

本报讯(记者 张九龙 通讯员 高文昊) 姚家街道紧紧抓住供给侧结构性改革不动摇,进一步创新招商思路,调整产业结构。

突出重点区域。不断增强楼宇集中的窑头路、东环科技城片区的知名度和影响力,进一步发挥黄金珠宝产业园的品牌集聚辐射效应。

突出重点目标。以中润

世纪锋为主平台,依托广告产业园和跨境电子商务园的品牌影响力和优惠政策,以全球视野和互联网思维引进国内外广告产业巨头和电商企业“翘楚”。

突出重点产业。结合辖区优势,坚持把现代服务业作为招强引优的主攻方向,在引进总部型、金融型企业的同时,积极引进商务中介、信息咨询等

高附加值产业,拉长房地产产业链,培育产城融合的产业生态圈,从而对辖区税收持续增长形成有力支撑。

突出政策运用。把招商引资优惠政策熟练应用到工作中,让政策成为推动工作的利器,确保企业在姚家引得进、留得住、发展得好,为经济长远发展不断注入生机和活力。

